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Protokół Nr I 

z obrad I sesji Rady Gminy Pabianice 

odbytej dnia 6 maja 2024 r. 

 

Obrady sesji w formie stacjonarnej rozpoczęły się o godz. 9:00 w sali narad Rady Gminy. 

W obradach sesji uczestniczyli radni Rady Gminy Pabianice - lista uczestniczących w sesji radnych 

stanowi zał. nr 1 do protokołu. Na ustawowy liczebnie skład Rady Gminy 15 radnych, w sesji 

uczestniczyło 15 radnych. 

Ponadto w sesji uczestniczyli przedstawiciele Urzędu Gminy, tj.: Wójt Gminy Pabianice M. 

Wieczorek, Z-ca Wójta Gminy R. Figiel, Skarbnik Gminy J. Kukieła, Sekretarz Gminy A. 

Chodasewicz-Izaszek, radca prawny mec. A. Jankowski, a także przewodnicząca Gminnej Komisji 

Wyborczej J. Wojtaszczyk. 

W sesji uczestniczyli ponadto sołtysi – lista obecności stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

 

 

Ad pkt 1. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej J. Wojtaszczyk wręczyła zaświadczenia nowo 

wybranym radnym oraz Wójtowi Gminy Pabianice. 

 

Ad pkt 2. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem H. Kalinowski otworzył I sesję rady gminy Pabianice i 

podziękował za powierzoną mu funkcję. 

 

Ad pkt 3. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem poinformował, że po odczytaniu roty ślubowania odczyta 

kolejno z listy obecności,  z imienia i nazwiska, radnych rady gminy, a następnie każdego 

wyczytanego radnego prosił o powstanie i potwierdzenie woli złożenia ślubowania słowem „Ślubuję”. 

Poinformował ponadto, że po słowie „Ślubuję” każdy z radnych może dodatkowo wypowiedzieć 

formułę: „Tak mi dopomóż Bóg”. 

Po dokonaniu powyższego wszyscy powstali. 

Przewodniczący odczytał rotę ślubowania radnego: „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej 

Polskiej ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na 

względzie dobro mojej gminy i mieszkańców.” 

Następnie radni, kolejno wyczytywani,  wypowiadali słowa „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 
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Przewodniczący sesji stwierdził, że radni, którzy złożyli ślubowanie, objęli mandat radnego Rady 

Gminy Pabianice. 

 

Ad pkt 4. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem, w związku z ukonstytuowaniem się Rady Gminy Pabianice 

stwierdził, że na ustawowy skład Rady Gminy Pabianice 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych. 

Stwierdził zatem prawomocność obrad. 

 

Ad pkt 5. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad i poprosił 

wszystkich o powstanie, a następnie poprosił nowo wybranego Wójta o złożenia wobec Rady 

ślubowania. 

Nowo wybrany Wójt M. Wieczorek złożył ślubowanie poprzez odczytanie roty ślubowania: 

„Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi 

urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy. Tak mi 

dopomóż Bóg.". 

Przewodniczący pogratulował wyboru. 

 

Ad pkt 6. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem przedstawił proponowany porządek obrad sesji obejmujący 

punkty od 1 do 5, przygotowany przez  zwołującego sesję Komisarza Wyborczego w Łodzi. 

Przypomniał, że radni otrzymali proponowany porządek obrad wraz z zaproszeniem na sesję, ale 

mimo to odczytał poszczególne jego punkty. 

Nie zgłoszono uwag, dlatego Przewodniczący stwierdził, że rada gminy będzie obradowała na I sesji 

wg przedstawionego porządku obrad, który był następujący: 

1. Wręczenie zaświadczeń nowo wybranym radnym przez Przewodniczącą Gminnej Komisji 

Wyborczej. 

2. Otwarcie obrad I sesji. 

3. Złożenie ślubowania przez radnych. 

4. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

5. Złożenie ślubowania przez Wójta. 

6. Ustalenie porządku obrad. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach przewodniczącego 

i wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pabianice - uchwała o nr roboczym I/A/2024. 

8. Zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Gminy Pabianice. 

9. Zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pabianice. 
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10. Powołanie Komisji Skrutacyjnej do wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Pabianice. 

11. Przeprowadzenie głosowania w wyborach na funkcję przewodniczącego Rady Gminy 

Pabianice i ogłoszenie wyniku wyborów. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy Pabianice – uchwała o 

nr roboczym I/B/2024. 

13. Przejęcie przewodnictwa obrad przez przewodniczącego Rady Gminy Pabianice. 

14. Przeprowadzenie głosowania w wyborach na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Pabianice i ogłoszenie wyniku wyborów. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pabianice – 

uchwała o nr roboczym I/C/2024. 

16. Zgłaszanie kandydatów na członków komisji rewizyjnej Rady Gminy Pabianice. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu osobowego stałej komisji rewizyjnej Rady 

Gminy Pabianice – uchwała o nr roboczym I/D/2024. 

18. Zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego komisji rewizyjnej Rady Gminy 

Pabianice. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego stałej komisji rewizyjnej Rady 

Gminy Pabianice - uchwała o nr roboczym I/E/2024. 

20. Komunikaty i sprawy różne. 

21. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad pkt 7. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem przypomniał, że radni wraz z porządkiem obrad otrzymali 

również projekty uchwał, w tym projekt w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach 

przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pabianice - projekt o nr roboczym I/A/2024, 

co stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

Zgodnie z uzasadnieniem do projektu, jej celem jest ujednolicenie zasad i procedury głosowania w 

wyborach przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Rady. 

Pytań ani uwag do powyższego nie było, dlatego Przewodniczący zarządził głosowanie jednocześnie 

wyjaśniając, że radni, którzy zostaną wyczytani są proszeni o stwierdzenie: „jestem za” lub „jestem 

przeciw” lub „wstrzymuję się od głosu” albo „głosuję za” lub „głosuję przeciw”. 

Uchwała o nr I/1/2024 została przyjęta jednogłośnie. Protokół z głosowania stanowi zał. nr 4 do 

protokołu. 

Ad pkt 8. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Przewodniczącego 

Rady. 

Na Przewodniczącego zgłoszona została kandydatura radnego J. Błocha. 
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Przewodniczący sesji zapytał, czy kandydat wyraża zgodę na kandydowanie. 

Radny J. Błoch wyraził zgodę. 

 

Ad pkt 9. 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję wiceprzewodniczącego Rady. 

Na wiceprzewodniczącego zgłoszona została kandydatura radnego M. Gryski. 

Przewodniczący sesji zapytał, czy kandydat wyraża zgodę na kandydowanie. 

Radny M. Gryska wyraził zgodę. 

 

Ad pkt 10. 

Przewodniczący H. Kalinowski poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej w ilości 

3 radnych przypominając jednocześnie, że osoby kandydujące nie mogą wchodzić w skład Komisji 

Skrutacyjnej. 

Zgłoszono następujących kandydatów: 

1. radnego Ł. Drewniaka; 

2. radną D. Szczesik; 

3. radną R. Bednarską. 

Powyżsi radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Uwag, ani sprzeciwów do powyższych kandydatur nie było. W związku z powyższym 

Przewodniczący sesji zarządził głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy powołała Komisję Skrutacyjną jednogłośnie. 

 

Ad pkt 11. 

Przewodniczący przed przystąpieniem do przeprowadzenia wyboru poprosił kandydata na pełnienie 

funkcji  przewodniczącego Rady – radnego J. Błocha, o autoprezentację. 

Radny J. Błoch poinformował, że jest to jego trzecia kadencja, jego osoba jest znana, ponieważ został 

zgłoszony jako kandydat na przewodniczącego Rady. Prosił o pytania o ile takie są. 

Pytań nie zgłaszano, dlatego Przewodniczący poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie 

wyboru przewodniczącego Rady. W tym celu ogłosił kilkuminutową przerwę. 

Po przerwie, w czasie której Komisja przygotowała karty do głosowania i po wznowieniu obrad,  

przewodniczący Komisji Skrutacyjnej, którym został radny Ł. Drewniak odczytał regulamin 

głosowania – wyciąg z uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w wyborach 

przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pabianice. Po dokonaniu powyższego 

członkowie Komisji rozdali karty do głosowania, radni zagłosowali i umieścili swoje karty w urnie. 
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Po dokonaniu powyższego Przewodniczący ogłosił przerwę w czasie, której Komisja Skrutacyjna 

obliczyła głosy, ustaliła wynik wyborów i sporządziła protokół z wyborów przewodniczącego rady. 

Po wznowieniu obrad przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z wyboru, zgodnie z 

którym radny J. Błoch uzyskał 14 głosów „za” jego kandydaturą, przy jednym głosie nieważnym. 

Protokół stanowi zał. nr 5. 

Przewodniczący najstarszy wiekiem H. Kalinowski podziękował Komisji za pracę, a radnemu J. 

Błochowi pogratulował wyboru na przewodniczącego Rady.   

 

Ad pkt 12. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie wyboru przewodniczącego Rady 

Gminy Pabianice – projekt o nr roboczym I/B/2024, co stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

Uwag nie było. 

Uchwała o nr I/2/2024 została przyjęta jednogłośnie. Protokół z głosowania stanowi zał. nr 7 do 

protokołu. 

W tym miejscu Przewodniczący sesji H. Kalinowski przekazał przewodniczenie radnemu J. 

Błochowi. 

 

 Przewodniczący sesji 

 

 H. Kalinowski 

 

 

Ad pkt 13. 

Radny J. Błoch przejął przewodniczenie obradom, po czym krótko podziękował za wybór na funkcję 

Przewodniczącego Rady Gminy Pabianice. 

 

Ad pkt 14. 

Przewodniczący przed przystąpieniem do przeprowadzenia wyboru poprosił kandydata na pełnienie 

funkcji  wiceprzewodniczącego Rady – radnego M. Gryskę, o autoprezentację. 

Radny M. Gryska podziękował za zgłoszenie jego kandydatury. stwierdził, że nie lubi mówić na swój 

temat, obiecał działanie. 

Pytań nie zgłaszano, dlatego Przewodniczący poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie 

wyboru wiceprzewodniczącego Rady. W tym celu ogłosił kilkuminutową przerwę. 

Po przerwie, w czasie której Komisja przygotowała karty do głosowania i po wznowieniu obrad,  

członkowie Komisji rozdali karty do głosowania, radni zagłosowali i umieścili swoje karty w urnie. 
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Po dokonaniu powyższego Przewodniczący ogłosił przerwę w czasie, której Komisja Skrutacyjna 

obliczyła głosy, ustaliła wynik wyborów i sporządziła protokół z wyborów wiceprzewodniczącego 

rady. 

Po wznowieniu obrad przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z wyboru, zgodnie z 

którym radny M. Gryska uzyskał 14 głosów „za” jego kandydaturą, przy jednym głosie nieważnym. 

Protokół stanowi zał. nr 8. 

Przewodniczący podziękował Komisji za pracę, a radnemu M. Grysce pogratulował wyboru na 

wiceprzewodniczącego Rady.   

 

Ad pkt 15. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Pabianice – projekt o nr roboczym I/C/2024, który stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

Uwag nie było. 

Uchwała o nr I/3/2024 została przyjęta jednogłośnie. Protokół z głosowania stanowi zał. nr 10 do 

protokołu. 

 

Ad pkt 16. 

Zgłaszanie kandydatów na członków komisji rewizyjnej Rady Gminy Pabianice odbywało się 

poprzez wpis na listę kandydatów, co stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

Następnie, przy udziale radcy prawnego Urzędu wyjaśniono kwestie techniczne, po czym 

Przewodniczący wyjaśnił, że Komisja Rewizyjna liczy 5 członków. 

Przewodniczący zapytał osobno każdego kandydata z listy, tj.: 

• radną M. Urbańską, 

• radnego A. Golewskiego, 

• radnego M. Śpionka, 

• radnego M. Kociołka, 

• radnego H. Kalinowskiego, 

• radnego S. Cholewę, 

czy wyrażają zgodę na kandydowanie. 

Wszyscy w/w radni, z wyjątkiem radnego H. Kalinowskiego, wyrazili zgodę na kandydowanie. 

W związku z powyższym kandydowało 5 radnych. 

Uwag, ani wątpliwości do zgłoszonych kandydatur nie było. 

  

Ad pkt 17. 
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W związku z wyłonieniem kandydatów do komisji Rewizyjnej Przewodniczący przeszedł do 

głosowania nad uchwałą w sprawie powołania składu osobowego stałej komisji rewizyjnej Rady 

Gminy Pabianice - projekt o nr roboczym I/D/2024, co stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Uchwała o nr I/4/2024 została przyjęta jednogłośnie. Protokół z głosowania stanowi zał. nr 13 do 

protokołu. 

 

Ad pkt 18. 

Na funkcję przewodniczącego komisji rewizyjnej Rady Gminy Pabianice zgłoszona została 

kandydatura radnego A. Golewskiego, który wyraził zgodę na pełnienie w/w funkcji. 

Uwag nie było. 

 

Ad pkt 19. 

W związku z wyłonieniem kandydata na funkcję przewodniczącego komisji rewizyjnej 

Przewodniczący przeszedł do głosowania nad uchwałą w sprawie wyboru przewodniczącego stałej 

komisji rewizyjnej Rady Gminy Pabianice - projekt o nr roboczym I/E/2024, co stanowi zał. nr 14 do 

protokołu. 

Uchwała o nr I/5/2024 została przyjęta 14 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym. Protokół z 

głosowania stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Radny A. Golewski podziękował za wybór. 

 

Ad pkt 20. 

W ramach komunikatów i spraw różnych Przewodniczący Rady poprosił radnych o pozostanie po 

sesji celem przekazania informacji organizacyjnych. 

Natomiast radny Ł. Drewniak prosił o wykaszanie traw, szczególnie w okolicy skrzyżowań, z uwagi 

na bezpieczeństwo mieszkańców. 

W tym miejscu głos zabrał również Wójt Gminy, który odniósł się do tego, iż jest to I sesja kolejnej 

jego kadencji z Radą, która w przeważającej większości składa się z dotychczasowych radnych. 

Podziękował także mieszkańcom za udział w wyborach. Wyraził nadzieję, że praca w najbliższej 

kadencji będzie pracą w spokojniejszych czasach, z dobrą współpracą zarówno na szczeblu 

samorządowym, jak i państwowym. 

Podobną nadzieję wyraził Przewodniczący Rady. 

Innych spraw nie było. 

 

Ad pkt 21. 

Przewodniczący zamknął obrady sesji. 
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 Przewodniczący 

 Rady Gminy Pabianice 

 

 Jerzy Błoch 

 

Protokołowała:Andżelika Struzikiewicz 


